



5月26日，“永泰运杯”宁波市足球超级联赛（简称“甬超联赛”）在奉化区体育中心上演最后的决战，镇海优康队击败主场作战的奉化海威股份队，首次捧起甬超冠军奖杯，成为甬超史上第四支冠军队伍。

至此，本届甬超圆满完成所有比赛，新科冠军的诞生，又一次见证了宁波业余足球“新势力”的成长。



决赛现场。
赛事组委会供图

甬相聚 创未来！

甬超再次见证 宁波足球“新势力”

1 连续三年，冠军领奖台上演“新人登基”

在宁波足坛，大榭银博队是一段传奇，他们在甬超联赛中曾连续多年夺冠，也连续多年代表宁波在浙超联赛上夺取佳绩。2019年，他们在五人制赛场成功冲入职业联赛之后，球队以宁波市勇虎足球俱乐部名义落户慈溪，每年重点备战全国五人制足球超级联赛。

与此同时，原大榭银博俱乐部不少球员的身影也出现在其他队伍中，比如奉化队的李永奎、姚震、曾彦等球员，都曾代表大榭银博征战过浙超等大赛。

代表宁波业余足球11人制最高水平比赛的甬超赛场，也从

“一家独大”的格局渐渐演绎为“群雄并起”。2022年，奉化南方机械队首次登上甬超冠军领奖台；2023年，海曙好美首发队在决赛中击败奉化队，成为新科冠军；今年，镇海优康队“一黑到底”，为冠军领奖台再添“新人登基”的故事。

“非常开心能拿到冠军和最佳球员称号，感谢球队上下的支持，希望镇海优康队能在未来的足球道路上高歌猛进。”赛后，该队核心球员陈连晟告诉记者，球队在决赛前安排了针对性的战术，比赛过程中，年轻球员通过不断奔跑创造机会。

竞技场向来如此，一方

的胜利欢呼总是伴随着另一方的遗憾嗟叹。奉化队前年夺冠之后，又连续两年挺进决赛，遗憾的是两次屈居亚军。海曙队去年甬超夺冠之后，在浙超联赛、中国足协杯赛场的表现均引人注目，势头正盛的他们却在今年的甬超联赛中磕磕绊绊，止步半决赛。

“今年甬超联赛再次展现出宁波足球的无限潜力和活力。”市足协相关负责人表示，每一支新科冠军队伍的诞生，都代表着一个区域业余足球蓄力和爆发的过程，也见证着我市各区（县、市）业余足球水平的不断提升和足球氛围的日益浓厚。

2 甬超夯基，宁波足球强队剑指更高目标

今年，海曙好美首发队挺进中国足协杯正赛，时隔多年后再次让中国足协杯正赛来到宁波市体育发展中心体育场。完成今年的甬超任务后，海曙好美首发队立即开始紧锣密鼓备战浙超联赛，“希望今年能和奉化队一起，在浙超联赛上为宁波争光。”球队负责人乐建承说。

海曙队和奉化队，刚刚在本届甬超半决赛中“兵戎相见”，接下来将以“宁波双雄”身份并肩征战省赛。此外，奉化队还将于6月2日参加2024中国足球协会会员协会冠军联赛，并计划冲击中乙职业联赛……

托起宁波足球强队的基础，是

市体育部门和市足协持续加强与各区（县、市）合作，整合资源，凝聚力量，不断推动宁波足球事业的发展，也得益于越来越多的企事业单位倾力支持。

作为宁波市政府批准的宁波最高级别业余足球联赛，本届甬超由宁波市体育局、宁波市体育总会主办，宁波市体育交流与竞赛中心和各县（市、区）体育部门承办，宁波市足球协会协办，宁波广电集团电视传媒活动运营中心、宁波甬超体育发展有限公司执行。同时，本届赛事得到了永泰运化工物流股份有限公司等一大批热心企业的大力支持。

今年甬超参赛球队仍为11

支，球员达到308人，整体参赛规模保持不变，总共为广大球迷奉献上33场高标准、高质量、高水平的比赛。本届甬超自3月底揭幕，近两个月里完成所有比赛，累计打进126球，场均进球数3.8个。

近年来，我市各级足协逐步形成资源共享、上下联动，使“热闹赛事”普及面更广。本届甬超继续积极推行分赛场制度，共设置了海曙、鄞州、北仑、前湾、宁海和奉化6个分赛区，让我市各地球迷继续在自己家门口欣赏精彩的甬超比赛，为宁波打造“赛事之城”做出了新的探索。

记者 戴斌 通讯员 俞学丰

宁波首届 慢投垒球公开赛举行 “游骑兵”最棒！

经过两天角逐，中国体育彩票2024年宁波市首届慢投垒球公开赛在海曙第三外国语学校排定名次。共有5支球队参赛，最终宁波游骑兵棒垒球俱乐部队、宁波台协海王慢速垒球1队、宁波工程学院队分获前三名。

“参加这次比赛的共有100多名球员，他们来自各行各业，显示宁波棒垒球运动已经具备一定的群众基础。”市棒垒球协会主席顾飞舟接受记者采访时表示，“目前，棒垒球已经被列为下届省运会正式比赛项目，我们需要挖掘和培养更多的后备人才，提高我市棒垒球运动水平。”

近年来，我市棒垒球运动蓬勃兴起，目前共有5家棒垒球俱乐部，43余所中小学开展棒垒球相关课程，共组建60多支不同年龄组的球队，经常参加训练的在校学生达到近1200人。以此为基础，去年宁波市棒垒球协会应运而生，宣告我市棒垒球运动迈入“全市一盘棋”发展的新阶段。

慢投垒球则是由棒垒球运动衍生而来的新兴休闲运动项目。它继承了棒垒球运动团结协作、勇敢智慧的特点，简化了规则、降低了难度，突出游戏性，形成简单易学、运动量适中、男女老少可以同场竞技等鲜明特色。慢投垒球尤其适合团队建设和交流协作，作为“全龄运动”可惠及各类人群，能为棒垒球运动发展奠定基础。

此次慢投垒球公开赛是市棒垒球协会成立后举办的首项自主品牌赛事，旨在满足宁波棒垒球爱好者的竞技交流需求，为大家提供以球会友的平台，进一步营造棒垒球运动良好氛围。

本次赛事由宁波市棒垒球协会主办，宁波市体育彩票管理中心为公益合作伙伴。“作为协会首次自主IP赛事，还得到了很多企事业单位的鼎力支持，本次比赛可以说是树立了本土棒垒球赛事的一座标杆。我们以慢投垒球起步，但不止于慢投垒球，接下来我们将致力于发展和壮大棒垒球人才队伍，助力全民健身事业，带动棒垒球产品等相关体育产业发展，持续推动我市棒垒球项目的全面高质量发展。”市棒垒球协会相关负责人表示。

记者 戴斌
通讯员 董亚君 苏岑 洪捷



比赛场景。通讯员供图